

# 南京和新加坡中小学校长“圆桌会”昨天举行 唐诗宋词、金庸小说成新加坡学生选修课

在新加坡的中学名校，唐诗宋词是华文成绩优异学生的选修课，很多新加坡学校，深受儒家思想影响，要到南京来学习……昨天起，第七届“中国·南京——新加坡中小学校长圆桌会议”在南京举办。现代快报记者了解到，两地互相学习，已经互派了12位影子校长，学习对方的长处。

实习生 欧阳丽蓉 现代快报记者 黄艳

## 新加坡校长：唐诗宋词、金庸小说成为学生选修课

在昨天上午的开幕式主题发言中，新加坡德明政府中学校长符传丰详细地介绍该校的双文化课程。“新加坡一直以来都推广双语教育，德明政府中学从中三到高二，华文、华文文史、中华文学的课程都是重要的组成部分。”而在2015年新加坡还将开设专门的华文翻译课，学习中翻英和英翻中的相关内容。此外，在德明政府中学高中部，唐诗宋词也是华文成绩优异学生的选修课。除了唐诗宋词，像金庸小说等中国现当代文学，学生们也非常推崇。

德明政府中学在初中阶段，将品德和公民教育贯穿始终，并开设多元课程进行辅助教学。对德育如此高度重视，也引发了参加会议的不少南京中小学校长的反思。列席会议的一所中学校长表示，当下国内教育可能迫于升学等压力，对于德育做得还不够好。而新加坡在德育方面更为系统深入，建构的目标和框架也更有计划性，值得南京的中小学多取经。

## 影子校长：新加坡学生小学就分层次学习

南京游府西街小学校长万代红，去年11月曾在新加坡当了一个月的影子校长。她发现，新加坡的学校关注到每个孩子。在小学一个班里，有一个老师对全体讲课，一个老师进行辅导。辅导是对学习有困难的学生，另外安排一个教室。一个班30个孩子，一般有四至五个起点低一些的孩子会进入单独辅导教室。以数学为例，可能低年级的老师在教大部分的学生，进行辅导的是高年级的老师。有的小学三年级开始精英式教育，小学六年级进行全国会考，每个孩子都有机会到适合的学校。成绩在后面的孩子，中学毕业可以上职业类学校，发展也非常好，每个孩子的出路都好。

“南京教育局和新加坡教育部的交流重要意义是在于，新加坡在东西方文化交融这个问题上，步子迈得比较早。”南京市教育局局长吴晓茅说，而在中国这片古老的土地上，也有很多对于新加坡同仁来讲值得学习、探访的东西。

## 弘阳广场3周年庆 甜蜜奇缘 全城欢动

2011年5月1日，弘阳广场狂欢开业，这座前所未见的狂欢地标，汇聚城市欢乐精神的集结地正式亮相，如今，弘阳广场即将迎来3周岁的生日，据悉，于2011年5月建成开业的弘阳广场，面对桥北如此大规模的客群，迄今为止已经收获了超高人气，仅去年前三季度，弘阳广场的人流量已经达到100万人次以上。

而为了此次3周年庆，弘阳广场还将4月19日—5月25日确定为店庆感恩月，推出极为丰富的全城联欢活动、在“热气球飞行体验、高空赏弘阳”活动中，前所未有的热气球之旅将震撼亮相，游客们可在高空俯瞰弘阳胜景、“皇家马车尊贵巡游 节日大联欢”中，俊美真马、豪华马车、专业骑师、欢乐花车则将举行声势浩大的观光巡游、“3周年庆生party 欢乐齐共

享”活动中不仅有来自外籍乐队的精彩演出，现场还将派发苹果系列大奖和千份普惠奖品、此外，弘阳广场为游客们准备了“甜蜜儿童剧亲子家庭的专场演出”、“美妙甜蜜世界、欢乐糖果乐园”、全城免费派发生日蛋糕、弘阳欢乐世界“甜蜜世界”三周年庆专属票限量发售8000张，60元即享140元欢乐世界游乐项目+热气球10元现金券+甜蜜世界入场券等更多精彩活动环节。

与此同时，最受小朋友们欢迎的弘阳·果壳里儿童职业体验中心暑期卡现已开放预售，500元10次，仅限暑期使用，而周年同庆感恩回馈：持弘阳广场主力店会员卡享受年卡7折，次卡8折优惠。而现在关注弘阳广场官方微博，一大波红包无底线派发，最高可获300元。

## 心系天下，仁思天下

——“心系天下，书香助学”

2014年4月25日，“心系天下，书香助学”捐赠活动走进南京市溧水县邵村小学。此次活动是由电信天翼终端公司与省儿基会和各市妇联联合发起，旨在集新图书馆内的书籍，以丰富教育资源，提供更多获取精神食粮的渠道，为孩子们的未来创造更多的可能性。

作为中国电信深度定制的高端旗舰手机品牌，“心系天下”以“传承、创新、尊贵、思仁”为品牌精髓，它倡导的是一种情系民生的社会责任和兼济天下的仁爱胸怀。

多年以来，“心系天下”手机与社会公益紧密相连，心系天下系列新品W2014的问世也秉承公益理念，自始至终都是公益活动的践行者。

三星W2014延续了双屏设计，配备3.7英寸双电容触控屏，内置1300万像素摄像头。整机搭载四核2.3GHz处理器，并搭配2GB RAM+32GB ROM的内存组合，整机运行十分流畅。心系天下W2014手机使公益理念再次得以延续与传承。

# 宇内装饰

《现代家居》推介企业

工艺门	230-280元/樘
门套	50-75元/m
窗套	40-60元/m
地砖铺设人工辅材费	35元/m <sup>2</sup>
防火板吊柜	280元/m
防火板地柜	360元/m
石膏板吊顶	70元/m <sup>2</sup>
塑料扣板吊顶	50元/m <sup>2</sup>
以上木制品均为红胡桃面材，如采用其他材料上下浮动5%-15%	

## 本月签单八大惊喜

- 1. 免费量房、设计、报价
- 2. 装修最高让利8.8折
- 3. 满三万元送家里所有乳胶漆
- 4. 满四万元送厨卫集成吊顶
- 5. 满五万元送厨卫所有墙地砖
- 6. 满六万元送木工板免费升级E0级
- 7. 满八万元送4-5项优惠
- 8. 完工送全场保洁一次

两室一厅60m <sup>2</sup> 半包	9800元
两室二厅75m <sup>2</sup> 半包	11800元
三室一厅90m <sup>2</sup> 半包	13800元
三室二厅110m <sup>2</sup> 半包	18800元

地址: 丹凤街虹飞电信大厦后4幢2808室(鼓楼金陵发超市斜对面) 电话: 83192726 13382030810

## 小区里建不建公厕，律师来支招

为把小区出新办实，积善社区联合兴隆街道司法所想办法

小区出新是好事，可怎么才能把好事办实呢？日前，建邺区兴隆街道积善社区，联合兴隆街道司法所一起，开展了“小区出新，法律先行”活动，请律师来为居民们支招，现场解答他们在出新中遇到的难题和困惑。这一举措，值得更多正在酝酿出新的小区借鉴！

积善新寓小区建于上世纪90年代末。2005年，小区沿街楼栋，曾经进行过外立面出新。上个月，相关部门再次对小区进行全方位出新。

“这一次，除了粉刷墙面，还会更换雨污管道、铺路、绿化等。”积善社区主任乔洪英说，对于这样的民生工程，居民很期待。不过，在出新过程中，大家也会遇到种种问题，提出种种要求。为了维护大部分人的权益，将这件好事办实，社区联系兴隆街道司法所，请来了江苏巨楷律师事务所律师王剑，为居民答疑解惑。

“我建议这次出新，在小区建一个公厕。”居民张大爷认为，小区目前有一些脏乱差现

象，如有人随地大小便，“这与小区没有公厕关系很大。”在进一步沟通中，记者了解到，小区1101户居民家中都有卫生间，之所以有人随地大小便，与小区地下室出租有关。地下室没有卫生间，租住的人有的会绕一圈，到小区外面找公厕，还有的人不自觉便“就地解决”了。

“小区建不建公厕，应该征求广大业主的意见。而解决随地大小便这个问题的根本，也不在建不建公厕。”王剑律师认为，广大业主有支配自家地下室的权利，但应符合公共利益，不能影响他人。目前，很多业主将地下室租给别人住宿、烧饭，违背了它的使用用途，不合法。房主应该解除这种不合法的租赁合同，“这样也就不存在随地大小便的问题了。”

兴隆街道司法所工作人员表示，为了将这项民心工程做实，他们还将多组织几次相关的法律咨询活动。

通讯员 范修宝 现代快报记者 钟晓敏

## 五大卖，五星电器羽泉演唱会门票免费送

上周五五星电器正式启动五一促销，全场最高7折再返通用券，套餐满额送iPad Mini，活动力度直接秒杀电商，提前引爆五一第一波热卖。在五星电器南京山西路店消费者蜂拥而至，门店纷纷延长营业时间至凌晨，销售及客流均创历史新高。

继山西路之后，著名主持人大刚再次光临来到五星电器新街口店超级团购夜现场。凡是进店顾客即可领取抽奖券一张，最高可赢4999元现金券！大刚将在明晚18点、19点整点免费派发红包，内含五星电器20元-200元不等面额现金券。同时举行现场签售活动，凭大刚签名券购物满1000元，加赠50元超市卡一张（限前100名）。

51时彩电 2999，套餐满额得 iPad mini

踩好想要买的东东，拿着网络价格到五星比价。

明日与大刚相约五星新街口超级团购夜

明晚6:00，著名主持人大刚再次光临来到五星电器新街口店超级团购夜现场。凡是进店顾客即可领取抽奖券一张，最高可赢4999元现金券！大刚将在明晚18点、19点整点免费派发红包，内含五星电器20元-200元不等面额现金券。同时举行现场签售活动，凭大刚签名券购物满1000元，加赠50元超市卡一张（限前100名）。

51时彩电 2999，套餐满额得 iPad mini

五星此次五一家电盛宴最低6.8折的力度将打破正品折扣极限。美的空调最高返现1600元，套餐购加赠智能饭煲/落地扇；三星冰洗最高直降3000元。套餐满额加赠iPad mini、液晶电视、冰柜等。数码方面，五星&百思买移动联合三大运营商，全场手机99元起，指定机型满返百，箭鱼附件全场3折，办理运营商套餐加赠流量包及精美礼品。多款劲爆机全国限量供应：红米移动版本仅699元，iPhone5S 16G移动版裸机价4968元，加送400元附件+200元充值卡+700元流量包。（唯一）

## 老房装修大课堂

公益讲座助您成为老房装修达人

主讲嘉宾

老房装修所所长、南京最权威的老房专家童老师

课程内容

1.原有装修如何拆除 2.老房暗厅如何解决  
3.老房墙面如何处理 4.水电等如何改造  
5.老房门窗如何处理 6.装饰材料如何选择

老房装修较一次装修更为复杂，不但对施工工艺的要求高，费用也高，所以一些装修公司对于老房都是望而却步。老房的空间规划上有许多不合理的地方，墙体在结构上真的十分不合人意，要怎么改造才能节省空间？哪些墙能砸，哪些墙不能砸？老房水电要如何改造才适应现在家庭的人均用电器使用？如何选择环保、优质且价格实惠的家装材料。

以上这些都是老房装修必须面对的问题。针对这样的情景，现代家居特邀南京老房研究所所长童老师，为广大老房专业人士开设专场老房、二手房装修课堂。深入剖析老房装修门窗，拆改装修内幕，现场后台实例讲解老房装修中必须面对的各项难题与各项施工规范，让您化身装修达人，轻松应对老房装修。



■集合时间: 5月2日 (周六上午10:00)

■集合地点: 水西门大街289号万达金街 金拇指装饰  
(地铁2号线云锦路F3号出口, 距离100米, 纪念馆对面)

■报名热线: 5224 2228 ■短信报名: 13276629888  
(请提供电话报名姓名的抢座电话号码)

乘车路线: 乘7、37、63、109、161路公交站下, 乘30、57、82、161、186、312路公交车到万达广场站下, 地铁2号线云锦路站3号出口